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Jaroměř dnes – díl třicátýpátý
Letní nadílka v rámci dotací z regionálního 
operačního programu znamenala možnost v 
našem městě zahájit realizaci výstavby spor-
tovní haly a rekonstrukci stadionu. Radost 
ze získané dotace doprovázela skutečnost, 
že česká koruna lámala dříve nepředstavi-
telné hranice vůči ostatním měnám světa. 
Každý český turista uvítal posílení vlastního 
rozpočtu. Při výměně české koruny za eura, 
americké dolary nebo britské libry se znatel-
ně přiblížila možnost nákupu většího počtu v 
zahraničí nakoupených triček, rohlíků, rajčat, 
ale i pohonných hmot do dopravních prostřed-
ků. Nejásali ovšem všichni. Pro každou zemi 
jsou nesmírně důležité podnikatelské subjekty 
a především objemy jimi vyvážených produktů 
a služeb. Tito vývozci nejen nejásali, ale také 
počítali, zda se jim to všechno vůbec vyplatí.  
Zřejmě nejásali ani členové regionální rady, 
spravující zmíněný operační program. Evrop-
ské dotační finanční prostředky, poskytnuté na 
začátku celého období 2007 – 2013 dle tehdej-
šího kurzu znamenaly pro náš kraj částku cca 
6 miliard korun. Jásot zemi opouštějícího turis-
ty, způsobený značným posílením české koru-
ny, jsme pouze v našem kraji zaplatili ztrátou 
částky přesahující 1 miliardu korun. Původních 
6 miliard se najednou scvrkává na necelých 5. 
I v tomto případě se potvrzuje, že jedna sku-
pina lidí je spokojená a druhá naopak. Nikdy 
nikdo a nic se prostě nezavděčí všem.
A v této situaci stálo v létě zastupitelstvo 
před další důležitou otázkou a rozhodnutím. 
Má smysl se pokusit, i když s daleko menší 
pravděpodobností úspěchu, o získání další 
evropské dotace z regionálního operačního 
programu? Bezpochyby ano. Je rozumné 
zainventovat další finančně nákladnou pro-
jektovou a administrativní přípravu některé 
vybrané prioritní akce? A pokud ano, tak kte-
ré? Naprosto jednoznačně v celém zastupi-
telstvu zvítězil názor, pokusit se získat další 
dotační titul na případnou revitalizaci, nebo-li 
rekonstrukci jaroměřského náměstí. Následně 
po tomto rozhodnutí se zastupitelstvo sešlo 
na pohodovém hřišti v Jezbinách, kde zpra-
covatel nových variantních studií ing. Charvát 
seznámil všechny přítomné se záměry případ-
né rekonstrukce. Stanovisko zastupitelů bylo 
srozumitelné a jasné. Pokud by mělo dojít k 
obnově náměstí, je třeba rozšířit chodníky a 
udělat vše pro zachování co největšího počtu 
parkovacích míst. Dále se velmi líbila myšlen-
ka vodního prvku ve středu náměstí u Marián-
ského sloupu. Už v té době jsme uvažovali o 
svolání mimořádného jednání s občany měs-
ta. Štěstím bylo, že jsme toto jednání nesvola-
li. Proč? Návrh možného budoucího řešení byl 

postoupen dalším institucím, a také pobočce 
Národního památkového ústavu v Josefově, 
který vznesl své připomínky. V této souvislosti 
bych rád poděkoval řediteli zmíněné pobočky 
ing. Čiháčkovi, který z jedné strany logicky 
„hraje“ za tým památkářů, ale na straně druhé 
je otevřen diskusi o potřebách a problémech.
Původní představa, která vzešla z jezbinské-
ho zasedání, doznává nemalých změn. Pokud 
se ale chceme pokusit podstoupit nehorázné 
administrativní soužení, jehož výsledkem 
bude jednoho dne žádost o dotaci se všemi 
náležitostmi, je třeba jednat s rozmyslem, ale 
především rychle.
Stanoviska dotčených orgánů, názory a přání 
zastupitelů i varianty navržené projektantem 
se začínají blížit ke konečné podobě. To je 
přesně ten okamžik, kdy je třeba dát prostor 
všem občanům našeho města. Proto jsme 
se rozhodli svolat jakési veřejné slyšení do 
městského divadla. Pokusíme se zajistit účast 
zástupců institucí, jejichž názory jsou nezbyt-
né. Věřím, že zmíněné slyšení a prezentace, 
které proběhne 3 dny před datem doručení 
tohoto infoservisu do Vašich schránek, umož-
ní každému z Vás vyslechnout, komentovat, 
navrhovat a především pochopit důvody ohra-
ničeného prostoru, kde se můžeme pohybo-
vat a kde architekt může tvořit. Tím nejskvě-
lejším výsledkem veřejného setkání v divadle 
by pro naše město bylo definitivní rozhodnutí 
o konečné podobě připravované projektové 
dokumentace. Ani to však nezaručuje jisto-
tu, že k rekonstrukci náměstí dojde. Akce v 
řádech mnoha desítek miliónů korun není v 
silách třináctitisícového města. I v tomto pří-
padě je závislost města na získání dotace 
nepřehlédnutelná. Některý čtenář v této chvíli 
může hledat odpověď na konkrétní otázku. Co 
se stane, pokud město dotaci z EU nezíská? 
Odpověď zní – nic, respektive rekonstruk-
ce probíhat nebude a bude potřeba hledat 
finanční prostředky jinde. Ovšem výraznou a 
do této doby neexistující výhodou bude sku-
tečnost, že v šuplíku města nalezne své místo 
projednaná, připomínkovaná, schválená a z 
hlediska nabytí právní moci stavebního povo-
lení finální verze budoucí podoby náměstí.
Ať už rekonstrukce nejstarší části města pro-
běhne dříve či později, měli bychom řešit dlou-
hé desítky let ostudnou lokalitu Na Valech. 
Tedy téměř hektarový prostor za poštou, sou-
sedící s hlavním dopravním průtahem města, 
kde každý řidič a spolujezdec oceňuje snad 
jen to, jak hrůzně dlouhou dobu se s tím nic 
nedělá. Pravidelný čtenář dnes ví, že celý 
pozemek je již v majetku města. To je pozi-
tivní. Přítomnost aktivní záplavové zóny tyto 

pozemky ovšem diskvalifikuje z jakéhokoliv 
řešení. Proto bylo pro město tolik důležité 
dosáhnout na dotaci v souvislosti s výstav-
bou protipovodňových opatření. Tato opatře-
ní vytvoří z bezcenné aktivní záplavové zóny 
nejlukrativnější pozemky města. Podstatné 
je ovšem to, že právě tuto část lze propojit 
s náměstím, a to průchodem domu č. 49. V 
místech před mnoha lety působícího holičství 
a kadeřnictví a poté vystavovaných koupelen 
se nacházíte jen několik metrů od popisova-
ného prostranství, které je současně jedinou 
alternativou parkování vozidel v případě rea-
lizace rekonstrukce náměstí. Z tohoto logicky 
vyplývá, že nejdříve bychom měli řešit lokalitu 
Na Valech. Současně s tím je třeba zrealizo-
vat průchod pro pěší domem č. 49. A teprve 
potom náměstí. Jenže jakýkoliv zásah Na 
Valech lze provést až po výstavbě protipovod-
ňových opatření! Z toho někdy bolí hlava. Ale 
ty dveře k řešení otevřít musíme. I za cenu 
jejich vyražení.
Nesmírně důležitou otázkou bude CO postavit 
Na Valech, aby řidič neparkoval na náměstí 
a měl motivaci najet pod poštu? Budou lepší 
byty nebo obchody? Nebo dům, kde v přízemí 
budou obchody a v patře byty? Nebo je lep-
ší postavit dům pro seniory? Jaká je finanč-
ní návratnost té které investice?Bude stačit 
bezplatné parkování pod náměstím? Jak 
vyřešíme směry proudění vozidel? Už dnes je 
cítit, že most a příjezd na náměstí, ale i do 
ulice Sladovna a na druhou stranu pod poš-
tu, je téměř ucpaným hrdlem. Vozidla, která 
v budoucnu budou najíždět Na Valy se, dle 
mého názoru, nesmějí vracet. Pokud to bude 
možné, musí vyjíždět přímo na hlavní silnici 
někde poblíž základny hasičů.
Otázek je daleko, daleko více. Na některé 
odpověď hledám, na některé svůj názor mám. 
A opět vůbec netvrdím, že je správný. Navíc si 
myslím, že je to ideální příležitost pro každého 
z Vás. Příležitost podílet se na tvorbě kous-
ku našeho města. Kousku, jehož potenciál při 
špatném rozhodnutí může být nicotný, stejně 
tak z druhé strany může nabýt rozměrů, které 
si možná ani nedokážeme představit.
K pokusu o jakési zahájení diskuse na téma 
CO  S  LOKALITOU  NA  VALECH? bude na 
internetovém portálu města zřízena samostat-
ná diskuse se zobrazením patřičných příloh. 
Kdo nemá přístup na internet, může poslat 
vlastní názor na několika řádcích. A nadále 
stále platí. Nejhorší otázky a nápady jsou ty, 
které nejsou vysloveny a zůstanou pouze v 
myslích jejich ostýchavých majitelů.

Jiří Klepsa
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Odbor organizačních a vnitřních věcí

Městský úřad Jaroměř jako obecní úřad s rozšířenou působností zajišťoval 
organizačně a technicky přípravu, průběh a provedení voleb ve správním 
obvodu včetně kontroly průběhu hlasování ve volebních místnostech, sčí-
tání hlasů okrskovou volební komisí. Dále zajišťoval místnosti a pomocné 
prostředky pro činnost pracoviště ČSÚ při přejímce, kontrole a zpracování 
zápisů přebíraných od okrskových volebních komisí včetně zajištění potřeb-
ných pracovních sil a technických zařízení. Pracovníky pro přejímku výsled-
ků byli za MěÚ p. Velecký, p. Pokorný a Mgr. Komárek. Odbor organizační 
a vnitřních věcí zajišťoval pro okrskové volební komise volební místnosti, 
potřebné pracovní síly a pomocné prostředky, řešil stížnosti a připomínky 
na úrovni volebního okrsku, archivoval volební dokumentaci a plnil úkoly 
podle požadavků jednotlivých předsedů OVK. Hlasovací lístky má podle 
zákona obdržet každý oprávněný volič nejpozději tři dny před zahájením 
voleb. Doručování hlasovacích lístků voličům a naplnění třídenní zákonné 
lhůty jejich doručení bylo splněno, závady byly typické především:
1. Neoznačení nemovitosti číslem popisným
2. Neoznačení dopisní schránky jménem
3. Neprovedená změna údaje o místě trvalého pobytu
Všechny tyto závady neovlivnily doručení volebních lístků maximálnímu počtu 
voličů, z celkového počtu cca 10.400 voličů nebylo doručeno 327 obálek.
Chtěl bych touto cestou poděkovat všem členům okrskových volebních 
komisí za jejich přístup ke splnění všech úkolů voleb v roce 2008.

Mgr. Jiří Komárek

Volby 2008 do krajského zastupitelstva

V rámci akce „Oprava komunikace Obránců míru v Jaroměři“ bylo předmětem 
prováděcích prací oprava komunikace včetně přilehlých chodníků a zpevněných 
ploch ve vjezdech. Úpravy byly provedeny pro zajištění bezpečného pohybu 
pěších a dále pro pohyb nevidomých a tělesně postižených. Dne 31.10.2008 byla 
komunikace předána prováděcí firmou do běžného užívání a plného provozu.

Oprava komunikace Obránců míru
Odbor investic a regionálního rozvoje

Podle dva roky starého výzkumu 
neziskové společnosti ASEKOL, 
která provozuje kolektivní sys-
tém zpětného odběru elektro-
zařízení, jsou mobilní telefony 
vůbec nejčastěji obnovovaným 
elektrospotřebičem. Ročně jej 
vymění každý čtvrtý Čech. Více 
než 70 % lidí navíc mobil nevy-
řadí kvůli nefunkčnosti. Mobily 
tvoří spolu s digitálními fotoapa-
ráty, počítači a monitory skupinu 
elektrozařízení, která se rozvíjejí 
nejrychleji. Častěji než ostatní 
spotřebiče tedy podléhají zkáze 
z důvodů technologické nedosta-
tečnosti a estetických změn. K 
jejich likvidaci tedy dochází, pře-
stože ještě řadu let mohou dobře 
sloužit. Bohužel, jen málo z nich 
se opravdu k recyklaci dostane.

Mobilní telefon je nejcennějším druhem elektroodpadu a jedním z nejvý-
nosnějších zdrojů drahých kovů. Jejich hodnota v každém mobilu je přib-
ližně jeden dolar – jde zejména o zlato. Odevzdáním mobilního telefonu k 
recyklaci znamená, že se na skládky nedostane řada nebezpečných che-
mických látek např. arzen, měd, kadmium, berylium, PVC, olovo a zinek, 
které škodí životnímu prostředí.
Vedle toho ale důsledná recyklace telefonů může pomoci i světově ohroženým 
gorilám nížinným. Při výrobě mobilních telefonů se používá také nerost koltan, 
který se těží hluboko v lesních porostech Konga ve střední Africe, domovské 
oblasti světově ohrožené gorily nížinné. Kvůli celosvětovému hladu po surovi-
nách, které se používají při výrobě elektroniky, se těžba v Kongu zcela vymkla 
kontrole. Následkem toho v posledních letech dochází k rozsáhlému ničení 
původní oblasti výskytu goril.
Z výzkumu výrobce mobilních telefonů Nokia: „Kdyby každý ze tří miliard 
majitelů mobilních telefonů na celém světě vrátil alespoň jedno nepouží-
vané zařízení ke zpětnému zpracování, mohli bychom ušetřit 240 000 tun 
surovin a snížit emise skleníkových plynů o stejné množství, jako kdyby ze 
silnic zmizely čtyři miliony automobilů.“
Každý občan má nyní možnost zanést starý mobil do připravené nádoby, 
tzv. E-boxu, který je umístěn v přízemí budovy Městského úřadu v Jaromě-
ři. Další místa pro zpětný odběr jsou sběrný dvůr v Jaroměři nebo přímo 
prodejny mobilních telefonů.

Zdroj.: www.enviweb.cz, www.ekolist.cz

Vrať telefon, zachráníš gorilu
Odbor životního prostředí

Komunikace Obránců míru v Jaroměři před opravou.

Komunikace Obránců míru v Jaroměři po opravě.

Dovolte mi reagovat na některé negativní ohlasy návštěvníků hřbitova při 
letošním uctívání Památky zesnulých. Jaroměřský hřbitov se řadí k nej-
větším v královéhradeckém regionu co do rozlohy, počtu hrobových míst 
(3.781) a množství na pohled krásných listnatých stromů, jejichž listí nám od 
října vytváří nádherné koberce. Co naplat, musí se shrabat a odvézt. V letoš-
ním roce, těsně před svátky, navíc proběhla a nadále ještě bude pokračovat 
akce na prořez, vykácení a výsadbu nových dřevin nazvaná “Regenerace 
zeleně historicky významného objektu městského hřbitova v Jaroměři“.
Technické služby svezly 13 kontejnerů větví,10 kontejnerů listí, spolu se 
správcem hřbitova zde posledních 14 dní pracovala na úklidu 5-ti člen-
ná četa pracovníků z Úřadu práce. Pravda,všechno se odklidit nestihlo a 
bohužel, zůstalo pár kup od kříže k Wenkeově hrobce. Pokud někomu pře-
kážely, tímto se omlouváme.
Další stížnosti se týkaly přeplněných košů. I přesto, že jsme tento hřbitov 
posílili druhým velkoobjemovým kontejnerem a již cedulí u vchodu prosíme 
návštěvníky, aby objemnější kusy (květináče, věnce, krabice) odnášeli sem, 
většina lidí upozornění nedbá a vše cpe do malých košů, kterých máme 
po hřbitově přibližně 30 ks. Koše se vyvážely každý den, kromě neděle. 
Bohužel, odpoledne některé vypadaly jako mohyla odpadků, protože málo-
kdo vyhledá vzdálenější  nepřeplněné, radši vše kupí na nejbližší hromadu.
Doufám, že jinak se svátky vydařily, hlavně počasím a přeji všem hezký 
zbytek krásných podzimních dnů.

Hana Paulusová, ředitelka TSM

Památka zesnulých
na jaroměřském hřbitově

Technické služby města Jaroměř



R a d n i č n í    i n f o r m a c e

I N F O S E R V I S11/2008 strana 3

Již od počátku loňského roku jsou 
nejasnosti kolem Domu zvláštního 
určení a „zrušení“ Domu s pečo-
vatelskou službou.
Název Dům s pečovatelskou služ-
bou opravdu nový zákon č. 108/2006 
Sb.,o sociálních službách, platný od 
1.1.2007, nezná, ale nic se nemě-
ní na tom, že Město Jaroměř si 
ponechalo tyto domy, jen je nazý-
váme Domy zvláštního určení. To 
znamená, že byty v těchto domech 
mohou být dány do užívání obča-
nům v nepříznivé sociální situaci, se 
sníženou schopností soběstačnosti a 
sebeobsluhy, kteří dosáhli důchodo-
vého věku, popřípadě jsou v plném 
nebo částečném invalidním důchodu 
a potřebují nezbytně a dlouhodobě 
pro svůj zdravotní stav nebo věk 
poskytovat pečovatelskou službu.
Pečovatelská služba má v těchto 
dvou domech pouze sídlo a posky-
tuje zde ambulantní služby, tzn., 
že bezbariérová Střediska osobní 
hygieny využívají klienti, kteří s námi 
mají sepsanou smlouvu o poskyto-
vání sociálních služeb.
Říkáte smlouvu? Nestačí  člově-
ku, který jednorázově potřebuje 
například doprovodit k lékaři nebo 
pomoci s úklidem v domácnosti, 
aby vám zavolal a pečovatelská 
služba splnila jeho požadavek?
To bychom suplovali úplně jinou 
službu a nevykonávali sociální prá-
ce, které mají zákonem stanovená 
pravidla. U každého nového žadate-
le, který nás osloví, musím provést 
sociální šetření a posoudím, zda je 
tento člověk potřebný, spadá do naší 
cílové skupiny a my jako pečova-
telská služba můžeme naplnit jeho 
požadavky, o které žádá. V případě, 
že požaduje k sociálním úkonům i 
zdravotnické nebo jiné služby, je naší 
povinností pomoci zprostředkovat 
nebo doporučit návaznou službu.
Lidé si často pletou pojmy Domov 
důchodců a Dům zvláštního urče-
ní. Jaký je v tom rozdíl?
Dost zásadní. V Domě zvláštního 
určení mohou žít lidé, kteří například 
ztratili částečnou soběstačnost nebo 
z jiných vážných důvodů nemoh-
li nadále bydlet ve svém domácím 
prostředí, ale jsou ještě schopni vést 
samostatný život. S těmito lidmi je 
sepsána na Odboru správy majet-
ku města nájemní smlouva, které 
předcházelo přidělení bytu zvláštní-
ho určení schválené bytovou komisí 
a Radou města. Tito lidé si jako ve 
svém minulém domácím prostře-
dí obstarávají běžné věci, jako je 
zajištění oprav v bytě, organizují si 
svůj volný čas, platí nájem apod. V 
případě, že pobírají příspěvek na 
péči a potřebují pomoc druhé osoby 
s obstaráním běžných úkonů, je na 
nich, jak tento příspěvek užijí ve pro-
spěch pomoci o svou osobu. Co se 
týká domovů důchodců, člověk, kte-
rý se ocitne v takovém zařízení, má 
povětšinou už mnohem větší problé-
my se soběstačností a tudíž je mu 
celodenně poskytována komplexní 
péče o jeho osobu s ošetřovatelský-

mi a rehabilitačními službami. Rozdíl 
mezi poskytováním služeb v domác-
nosti klienta a poskytováním služeb v 
zařízeních s celoročním ubytováním 
je značný. Ne v kvalitě, ale rozhod-
ně v čase a možnosti zvolit si formu 
služeb. Platby v domovech důchodců 
jsou taxativní na celý měsíc a pokud 
klient pobírá příspěvek na péči, celý 
tento příspěvek náleží zařízení, ve 
kterém je klient umístěn.
Zmínila jste se o zdravotnické a 
rehabilitační péči. Vy jako pečova-
telská služba tedy nemůžete tyto 
služby poskytovat?
Nemůžeme. V případě zdravotnic-
kých úkonů (př. převazy, aplikace 
inzulínu apod.) nebo dovozů klien-
tů do zdravotnických zařízení jsou 
zde potřební zdravotníci a dopravní 
zdravotní služba. Ti mají smlouvy se 
zdravotními pojišťovnami a od nich 
jim je vše následně hrazeno. My jako 
pečovatelská služba jsme sociál-
ní služba a naším hlavním cílem je 
pomoci lidem v jejich domácím pro-
středí s úkony kolem jejich osoby, 
pokud nezvládají osobní hygienu, 
nákupy, obstarání stravy, praní prádla 
atd. Pracovnice pečovatelské služby 
dochází do domácnosti člověka vždy 
ve smluveném čase a dle uvedených 
úkonů ve smlouvě. Všechny úkony si 
klient hradí sám. Patří sem i čas strá-
vený s klientem, kdy takový člověk 
má potřebu si „popovídat“, a není 
nikdo z rodiny, kdo by mu byl nablíz-
ku, i takový úkon je klientem hrazen 
a řadí se do úkonů zprostředkování 
kontaktu se společenským prostře-
dím. Ale to samozřejmě neznamená, 
že pokud paní pečovatelka přijde 
ke klientovi a pomáhá mu například 
s osobní hygienou, že by na něho 
neměla promluvit…
Často vídám po městě auta pečo-
vatelské služby. Mnozí si myslí, že 
obsah práce zaměstnankyň pečo-
vatelské služby je pouze v dovozu 
oběda?
To je asi to, co nás nejvíce mrzí. 
Dovážku obědů v sociálních služ-
bách bychom mohli brát spíše jako 
doplňkovou službu v poskytování 
sociálních služeb, neboť většina 
našich klientů má mnohem větší 
,,trable“ než je uvařit si oběd. Pokud 
nás osloví žadatel, že se mu již nech-
ce vařit, neboť zůstal sám a není 
sociálně potřebný, následuje náš 
odkaz na dovážkovou službu obědů, 
kde tyto firmy neposkytují sociální 
službu. Stejné je to i v případě úklidu 
v domácnosti. Pečovatelská služba 
nikdy nesuplovala úklidové služby, 
což je v povědomí veřejnosti zakoře-
něno. Rádi bychom opravdu zůstali 
nápomocni a podporou lidem, kteří 
se ocitli v nepříznivé sociální situ-
aci a pomohli jim zachovat si svou 
důstojnost. Tito lidé naši práci budou 
vnímat a já doufám, že vnímají jako 
obrovskou pomoc i v tom, že mohou 
být i nadále součástí společenského 
dění.

Děkujeme za rozhovor.
redakce

Středisko Veřejná zeleň
Pravidelný ruční úklid města.
Úklid v okolí svozových míst.
Kácení lípy a smrku v parku v Josefově.
Kácení lípy ve Vodárenské ulici.
Ořez větví v Sadech Míru.
Čištění krajnic
• ulice Otakara Španiela
• ulice Boženy Němcové, Pionýrská
Výsadba macešek na kruhovém objezdu pod náměstím.
Kácení dvou jeřábů u kostela Sv. Jakuba.
Kácení dvou smrků mezi ulicemi Na Studánkách a Nádražní.
Sekání trávy Na Zavadilce, v Sadech Míru a v Josefově.
Stříhání thují na hřbitově v Jaroměři.
Úklid listí na hřbitově v Jaroměři.
Úklid listí na Nábřeží 17. listopadu, Masarykovy sady, Smetanova ul., 
Na Ptákách.
Výsadba macešek na hřbitově v Jaroměři.
Stříhání thují v Jezbinách u požární nádrže a ve Slovenské ulici.
Vykopání pařezů u Zemědělského učiliště a v ulici Hrubínova.
Úklid u Poklasného Mlýna.
Úklid listí u nádraží ČD.
Výsadba macešek na Nám. ČSA, u Městského úřadu, u Jaromíra, Na 
Zavadilce u pečovatelského domu.
Kácení lípy v Masarykových sadech.
Výřez náletů u zimního stadionu.
Pletí květinového záhonu - kruh u divadla.
Odvoz odpadu ze hřbitova v Jezbinách, Semonicích a Starém Plese.
Stříhájí thují v areálu zahradnictví Šnábl.
Ořez suchých a nalomených větví na Masarykově náměstí v Josefově.

Vysprávka živičných komunikací vysprávkovým vozem
• ulice Okružní Josefov (č.p. 240, 241)
• ulice V Zahradách
• ulice Kostelní (č.p. 46)
• ulice Českého Odboje (č.p. 353)

Vysprávka chodníku vysprávkovým vozem
• ulice Národní - rozpracováno

Oprava chodníků z dlažebních kostek
• ulice Otakara Španiela
• ulice Pionýrská

Oprava stojanů  na odpadkové koše v Havlíčkově ulici - nová betonáž 
+ zadláždění.
Úklid komunikací a chodníků zametací technikou dle rozpisu.
Výměna poškozených dopravních značek - vyvrácené, poškozené, 
polámané (př. ul. Máchova).

Alternativní tresty u TSM Jaroměř
• pro neplnění výkonu - podán jeden návrh na přeměnu trestu u OS Náchod
• jeden trest byl přeměněn OS Náchod na výkon trestu
• jeden alternativní trest ukončen

V rámci města Jaroměře a Josefova proběhlo další strojní čištění 
kanálů a vpustí, při této činnosti bylo od pracovníků provádějících tuto 
činnost zjištěno, že do kanálů jsou vylévány různé nečistoty (zbytky z 
míchaček, malířské hmoty, cihly, písek, zbytky betonu atd.).
Upozorňujeme občany, že se jedná o dešťové kanalizační vpustě 
a ne o jímky na odpad. Čištění stojí nemalé finanční prostředky!!!

Dětské hřiště Na Zavadilce dostálo výměny některých dřevěných prv-
ků. S opravou a nátěrem se počítá na jaře roku 2009. Rovněž byl 
posouzen stav dětského hřiště u knihovny v Jaroměři a bylo zjiště-
no, že hřiště musí projít nákladnější opravou. Projevují se  následky 
povodní.

Dokončena výroba  dalších odpadkových košů, neboť někteří nene-
chavci si dokazují svoji sílu na odpadkových nádobách a úmyslně je 
ničí! (sešlapáním, pokroucením, rozlomením ...).

Technici TSM Jaroměř

Pečovatelská služba v Jaroměři Činnost TSM v měsíci říjnu 2008
Zeptali jsme se vedoucí Pečovatelské 

služby Jaroměř Miloslavy Jiráskové
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Investiční akce  Města Jaroměř

Rekonstrukce atletické dráhy a hřiště 
kopané na umělé povrchy u ZŠ Josefov

Je zpracován investiční záměr a byla podána 
žádost o dotaci na MŠMT pro rok 2009. Akce 
je podpořena usnesením Zastupitelstva měs-
ta. Předpokládaný rozpočet 10 mil. Kč.
Zodpovědná osoba: Mgr. Lukáš Zvěřina
tel.: 491 813 145

Revitalizace historického centra
města Jaroměře (RHCMJ)

Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
tel.: 491 847 171

Kanalizace ulice Ruská - II.etapa
Vlastní akce bude realizována v případě 
schválení finančního krytí zastupitelstvem 
města až po vyřešení vlastnictví podzemních 
chodeb v dané oblasti, neboť tyto jsou dotče-
ny vlastní stavbou.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
tel.: 491 847 171

Sportovní hala a atletický stadion Jaroměř
Po převzetí staveniště byla dodavatelem stav-
by provedena příprava staveniště pro stavbu 
sportovní haly (skrývka ornice) a zaháje-
ny vrty pro pilotáž základů. Vrty  a betonáž  
pilot byly dokončeny 31.10.2008.  Práce nyní 
pokračují výkopy, bedněním a betonáží zákla-
dových pasů, následně bude provedena beto-
náž základové desky.
Zodpovědná osoba: Martin Volák
tel.: 491 847 178

Integrovaný projekt v oblasti realizace 
úspor energií a obnovitelných zdrojů

na objektech města Jaroměř
1. MŠ Na Zavadilce v Jaroměři
Dne 13. 10. 2008 proběhla Pracovní schůze.
Následně demontáž atiky a poté bude probíhat 
KZS střechy – pavilon A,B,C. Výměna oken-
ních a dveřních výplní od 1. 12. - 19. 12. 2008.
Dne 3. 11. 2008 proběhl Kontrolní den č. 3.
Stav prací: KD na staveništi, byla provedena 
demontáž hromosvodů a oplechování atiky na 
objektu SO-01, pavilony A,B,C. Dále po vyrov-
nání je provedena vyzdívka atiky z Ytongu tl. 
15cm. Demontované části byly odvezeny. V 
současné době na stavbě nikdo nepracuje, 
vyzdívka je zakryta nedostatečně fólií, která je 
na několika místech již stržena větrem. Mon-
táž zateplení střechy začne od 10. 11. 2008.
Investor odsouhlasil profil výplní na základě 
technických požadavků a místního šetře-
ní dodavatele stavby. Dne 11.11. od 13 hod 
proběhne kontrola osazení vzorového okna. 
Zhotovitel předloží montážní návod.
Příští kontrolní den se bude konat na stav-
bě dne 24. 11. 2008 od 09.00 hod.
Zodpovědná osoba: Martin Koblížek
tel.: 491 847 212

Městské divadlo - odstranění
vlhkostních poruch spodní stavby

Ke dni 1. listopadu  2008 probíhají práce na zříze-
ní obvodové drenáže  a opravě venkovní dešťové 
kanalizace na jižní straně budovy divadla.
Zodpovědná osoba: Josef Brož
tel.: 491 847 172

Oprava oken, Okružní čp.6,
Jaroměř – Josefov

Zodpovědná osoba: Josef Brož
tel.: 491 847 172

Humanizace průtahu Jaroměří
na komunikaci I/33

V současné době jsou práce na středových ost-
růvcích dokončeny a probíhají výkopové práce 
v rámci nasvícení přechodů pro chodce.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek
tel.: 491 847 173

Josefov, horní pevnost - oprava
narušeného zdiva pravé rampy

Akce je firmou dle plánu dokončena, 11.listo-
padu proběhne její předání.
Zodpovědná osoba: Mgr. Květa Simonová
tel.: 491 847 160

Parkovací stání na sídlišti
Na Obci a Zavadilka

K počátku měsíce listopadu je dokončeno 
zadláždění parkoviště v Rybalkově ulici a dále 
probíhá pokládka zámkové dlažby na parko-
višti u restaurace Otto na sídlišti Zavadilka a 
u mateřské školy v Knappově ulici na sídliš-
ti Na Obci. Po dokončení budou provedeny 
terénní úpravy a případná výsadba okrasné 
zeleně. Vzhledem ke komplikacím z důvodu 
nutných přeložek některých inženýrských sítí 
se stavby parkovišť dostaly do mírného časo-
vého zpoždění.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
tel.: 491 847 171

Zastřešení úpravny vody Starý Ples
V současné době byl vystavěn betonový 
věnec a probíhá montáž nového krovu
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek
tel.: 491 847 173

V současné době byly ukončeny tyto akce:
Výměna oken na objektu č.p. 240,

Okružní ul. v Josefově
Zodpovědná osoba: Josef Brož
tel.: 491 847 172

Oprava komunikace Obránců míru
v Jaroměři

Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek
tel.: 491 847 173
O těchto akcích se dočtete více na:
http://i-akce.jaromer-josefov.cz nebo můžete 
kontaktovat konkrétní zodpovědnou osobu.

Ošetření památných stromů ORP Jaroměř
Přístup k ošetření nejstarších a nejcennějších 
památných stromů je vždy přísně individuál-
ní, proto byl v roce 2007 vypracovaný návrh 
ošetření památných stromů na území obce s 
rozšířenou působností Jaroměř.
Péče o památné stromy, jejich ošetřování 
a udržování je povinností jejich vlastníků 
– vlastníků pozemků, na kterých dřeviny ros-
tou. Náklady spojené s ošetřením památných 
stromů jsou mnohdy nad rámec finančních 
možností majitelů. Město Jaroměř se rozhod-
lo podat pomocnou ruku a na ošetření těchto 
stromů požádat o finanční prostředky z Pro-

gramu péče o krajinu, který vyhlásilo Minister-
stvo životního prostředí.
Je v našem zájmu a zájmu ochrany přírody a 
krajiny udržovat kulturní stav krajiny pro další 
generace a tyto památné stromy zachovat v 
dobrém zdravotním stavu, protože se jedná 
o mimořádně významné stromy zpravidla 
neobyčejného vzrůstu a vysokého věku. Ved-
le ekologické a estetické hodnoty mají tyto 
stromy zároveň hodnotu historickou a s jejich 
existencí jsou spojené různé historické udá-
losti a pověsti, jako např. u Kavalírova dubu. 
Tento památný dub byl zmapován již ve sta-
rých rakousko-uherských mapách a byl chrá-
něn majitele, p. Václavem Kavalírem (nar.: 
1842). Asi v r. 1904 měl být poražen, protože 
překážel při regulaci Metuje. Pan Kavalír však 
podplatil geometry a dub byl zachráněn.
V roce 1890 složil majitel v záložně ve Vel-
ké Jesenici 5 zlatých rakouských jako tzv. 
odškodné, protože pod stromem rostlo méně 
luční trávy.
Koncem října 2008 bylo možné vidět ošetřování 
památných stromů stromolezeckou technikou. 
Prováděné zásahy jsou zaměřeny na provede-
ní komplexního odborného ošetření spočíva-
jícího v provedení řezu suchých a defektních 
větví, zlomů, odstranění výmladků. V korunách 
byly nainstalovány bezpečnostní vazby, které 
povedou ke statickému zajištění korunových 
částí. Veškeré provedené zásahy byly navrženy 
účelově tak, aby došlo ke zlepšení statických 
poměrů, zvýšení bezpečnosti, stabilizaci zdra-
votního stavu a vitality jednotlivých dřevin.
Celkem bylo odborně ošetřeno deset památ-
ných stromů (viz. tabulka) ve výši 80 105,- Kč.
Více informací o památných stromech na 
jaroměřsku naleznete zde:
Navigace » Odbory úřadu — Odbor životní-
ho prostředí — Ochrana přírody, krajiny, ZPF 
— Památné stromy Jaroměřska
Zodpovědná osoba: Pavel Rydval DiS.
tel.: 491 847 155

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

UKONČENÉ  AKCE

OSTATNÍ

Zveřejněné investiční akce odrážejí
aktuální stav. Více informací naleznete na:

i-akce.jaromer-josefov.cz
nebo přímo u osoby zodpovídající

za průběh dané akce.

Pozvánka na XXI. zasedání
Zastupitelstva města

Podle § 92 zákona o obcích č. 128/2000 
Sb. ze dne 12. listopadu 2000

svolávám

XXI. zasedání
Zastupitelstva města

na čtvrtek 20. listopadu 2008
v 15:30 hodin na Radnici v Josefově

Program:
IX. úprava rozpočtu města Jaroměř
Hospodaření Města Jaroměř za III. 
čtvrtletí 2008
Majetkové záležitosti
Různé

Zasedání je veřejné, k účasti
zvu všechny občany města.

Ing. Jiří Klepsa, starosta města
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Střední odborná škola
a Střední odborné učiliště,

Nové Město nad Metují, Školní 1377

Vás zve na

DNY  OTEVŘENÝCH  DVEŘÍ
pátek        28. 11. 2007    14,00 – 18,00 hod.
sobota       29. 11. 2007      8,00 – 12,00 hod.

Pro školní rok 2009/2010 nabízíme pro žáky 9. tříd základní školy tyto obory:

STUDIJNÍ  OBORY:
   Technické obory: •   Mechanik seřizovač      •   Mechanik strojů a zařízení 
  •   Mechanik elektrotechnik

   Obory služeb: •   Gastronomie (kuchař - kuchařka, číšník - servírka)
  •   Obchodník
  •   Ekonomika a podnikání
       (zaměření na obchodně-podnikatelskou činnost)

UČEBNÍ  OBORY:
   Technické obory: •   Strojní mechanik  •   Elektrikář – silnoproud
  •   Obráběč kovů  •   Elektromechanik pro
  •   Nástrojař        zařízení a přístroje
  •   Karosář (autoklempíř)  •   Truhlář
 
   Obory služeb: •   Cukrář
  •   Kuchař– číšník
  •   Prodavač 
  •   Kadeřník
NÁSTAVBA: •   Podnikání

Telefon: 491 470 158    Fax:  491 470 174
Adresa: 549 01 Nové Město nad Metují, Školní 1377
E-mail:	 info@sossou-nm.cz    URL:	http://www.sossou-nm.cz

V O L N Á
p r a c o v n í   m í s t a
nejen okresu Náchod lze vyhledat na internetu na:

http://portal.mpsv.cz
Další informace vám rádi poskytnou pracovníci

Úřadu práce Náchod, referát volných pracovních míst.

Tel.: 491 449 111

I N Z E R C EVýběrová řízení
Město Jaroměř

vyhlašuje
výběrové řízení

na 2 pozice pracovníků
v sociálních službách

- pečovatelky Pečovatelské 
služby v Jaroměři

Nabízíme:
• platové zařazení - 5. platová třída dle 
nařízení vlády č. 564/2006 Sb.,
• 1 plný pracovní úvazek na dobu 
neurčitou, možnost nástupu do pra-
covního poměru od 1.1.2009,
• 1 plný pracovní úvazek na dobu urči-
tou, po do dobu pracovní neschop-
nosti, možnost nástupu ihned
• zajímavou a odpovědnou práci s lid-
mi, dobrý kolektiv, možnost  dalšího 
vzdělávání.

Požadujeme:
• státní občanství ČR, popř. občan cizí stát-
ní příslušnosti s trvalým pobytem v ČR,
• minimální věk 18 let,
• způsobilost k právním úkonům,
• znalost jednacího jazyka,
• odbornou způsobilost pracovníka v 
sociálních službách dle § 116,  zák.č. 
108/2006 Sb., o sociálních službách,
• bezúhonnost, zdravotní způsobilost, 
vstřícnost, spolehlivost a smysl pro 
zodpovědnost,
• osobní iniciativu, schopnost samo-
statné práce, dobrou komunikativnost 
s lidmi, časovou flexibilitu a řidičský 
průkaz skupiny B.

Přihláška musí obsahovat:
• jméno, příjmení a titul,
• datum a místo narození,
• státní příslušnost,
• místo trvalého pobytu, číslo telefonu 
nebo mobilu,
• číslo OP nebo č. dokladu o povo-
lení k pobytu, jde-li o cizího státního 
občana,
• datum a podpis.

K přihlášce dále nutno doložit:
• strukturovaný životopis, ve kterém se 
uvedou údaje o dosavadních zaměst-
náních, o odborných znalostech a 
dovednostech týkajících se vypisované 
pracovní pozice,
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne 
starší než 3 měsíce, u cizích státních 
příslušníků též obdobný doklad osvěd-
čující bezúhonnost vydaný domov-
ským státem. Pokud takový doklad 
domovský stát nevydává, doloží se 
bezúhonnost čestným prohlášením,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším 
dosaženém vzdělání,
• kopie dalších dokladů o absolvování 
odborných kurzů nebo jiného studia.

Písemnou přihlášku je nutné předložit 
nejpozději do 20. 11. 2008 (výhradně 
poštou nebo na podatelnu MěÚ) na 
adresu:
Městský úřad Jaroměř,
k rukám tajemníka ing. Josefa Cejnara,
nám. ČSA 16,
551 33 Jaroměř
Obálku označte “konkurz - pracov-
ník v sociálních službách Pečova-
telské služby - neotvírat”.

V Jaroměři dne 4. 11. 2008 
Ing. Josef Cejnar,

tajemník MěÚ Jaroměř

Město Jaroměř
vyhlašuje

v souladu se zákonem č. 312/2002 
Sb., o úřednících územních samo-
správných celků, v platném znění

výběrové řízení

na pozici referenta 
odboru sociálních věcí a 
zdravotnictví, pro výkon 
sociálně právní ochrany 

dětí a mládeže
(opatrovník pro děti a 

mládež) Městského úřadu 
Jaroměř, pro území obce 

s rozšířenou působností
Nabízíme:
• platové zařazení - 9. platová třída 
dle nařízení vlády č. 564/2006 Sb.,
• plný pracovní úvazek na dobu urči-
tou, předpokládaný nástup do pra-
covního poměru možný ihned, 
• zajímavou práci, možnost odborné-
ho vzdělávání, profesní perspektivu.
Požadujeme:
• státní občanství ČR, popř. občan 
cizí státní příslušnosti s trvalým poby-
tem v ČR, 
• minimální věk 18 let, 
• způsobilost k právním úkonům,
• bezúhonnost, vstřícnost, spolehlivost,
• znalost jednacího jazyka, 
• vzdělání min. vyšší odborné v obo-
rech zaměřených na sociální práci 
a pedagogiku, sociální pedagogiku, 
sociální a humanitární práci, sociální 
práci , speciální pedagogika apod. 
• zkušenosti v sociální oblasti a ve 
veřejné správě vítány, znalost regionu,
• řidičský průkaz sk. B, 
• osobní iniciativu, schopnost samo-
statné práce, smysl pro zodpovědnost,
• dobrá komunikativnost s lidmi a dět-
mi, časová flexibilita.
Přihláška musí obsahovat:
• jméno, příjmení a titul, 
• datum a místo narození, 
• státní příslušnost, 
• místo trvalého pobytu, 
• číslo OP nebo č. dokladu o povolení k 
pobytu, jde-li o cizího státního občana,
• datum a podpis.
K přihlášce dále nutno doložit:
• strukturovaný životopis, ve kterém 
se uvedou údaje o dosavadních 
zaměstnáních, o odborných znalos-
tech a dovednostech týkajících se 
správních činností,
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne 
starší než 3 měsíce. U cizích státních 
příslušníků též obdobný doklad osvěd-
čující bezúhonnost vydaný domov-
ským státem. Pokud takový doklad 
domovský stát nevydává, doloží se 
bezúhonnost čestným prohlášením,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším 
dosaženém vzdělání,
• kopie dalších dokladů o absolvování 
odborných kurzů popř. dalších vzdělání.

Písemnou přihlášku je nutné předložit 
nejpozději do 30. 11. 2008 (poštou 
nebo na podatelnu MěÚ) na adre-
su:  Městský úřad Jaroměř, k rukám 
tajemníka ing. Josefa Cejnara, nám. 
ČSA 16, 551 33 Jaroměř. Obálku 
označte “konkurz - referent OSVZ 
- neotvírat”.

V Jaroměři dne 5.11.2008
Ing. Josef Cejnar,

tajemník MěÚ Jaroměř
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491 811 577, 774 308 086

Nabízí výrobu:
- eurooken a dveří, (podle DIN G8,
  nově 78)
- vnitřní obložkové dveře
- kuchyňské linky
- kancelářský a dětský nábytek
- šatní skříně na míru
- plastových oken (GEALAN a REHAU)

TRUHLÁŘSTVÍ  HESU
Roman Suchánek, Rychnovek 42

Z naší nabídky nemovitostí VYBÍRÁME:
- Prodej pěkného bytu v OV o velikosti 3 +1; Jaroměř – Zavadilka – 10272
- Prodej bytu v OV o velikosti 3 +1; Jaroměř – Zavadilka – 10284
- Byty 1+kk a 2+kk + „pracovna“ v OV (po rekonstrukci); Jaroměř – Josefov
- Prodej 3 bytů v OV 2 +1 (s nájemníky); Jaroměř - Josefov – 10268
- Prodej bytu v OV o velikosti 2+1; Jaroměř – Hradecká ul. – 10285
- Prodej bytu v OV 3+1 + garáž; Jaroměř – Nábřeží 17.list - 10287
- Prodej 5 bytů v OV o velikosti 2+1; Police nad Metují – 10277
- Prodej pěkného rodinného domu; Jaroměř – Velichovská – 10286
- Prodej rodinného domu v klidné části; Jaroměř – Jezbiny – 10275
- Prodej městské vily v lukrativní části obce; Jaroměř – Zavadilka – 10283
- Prodej RD o 2 samostatných byt. jednotkách 3+1; Jaroměř - 10265
- Prodej zemědělské usedlosti – Machov (Nízká Srbská) – 10263
- Prodej rodinného domu – Smržov, okr. Hradec Králové - 10288
- Prodej administrativní budovy – po celk. rekonstrukci – Jaroměř - 10190
- Pronájem nebytových prostor o výměře 1000 m2; Jaroměř – 10204
- Pronájem nebytových prostor – restaurace – Jaroměř - 10260
- Prodej stavebního pozemku o výměře 1200 m2 – Jasenná - 10270
- Stavební pozemek o výměře 2345 m2; Hřibojedy – 10222
- Stavební pozemky o celkové výměře 4547 m2; Zvole – 10205

* Využijete-li služeb naší rk při prodeji / pronájmu Vaší nemovitosti, 
můžete získat slevu z provize až do výše 20% 
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Řádková inzerce
g Nejprůchodnější půjčka. Volejte 602 440 764.

g Snížení ceny za povinné ručení Vašeho auta. Volejte 602 440 764.

g Provident s. r. o., hledá spolupracovníky na pozici obchodních 
zástupců. Tel. 724087654

490 490 390

Firma Eminger Roman, s. r. o 
Dolecká 117, Jaroměř

Nabízí:
- Prodej a rozvoz pohonných hmot
- Ložiska ZVL, SKF, NTN, NSK, IB
 Kuličková
 Válečková
 Soudečková
 Axiální a speciální

- Oleje:   motorové, převodové, hydraulické
 - originální balení, stáčené
   Paramo, Mogul, Castrol, Mobil, Shell

- Klínové řemeny – tuzemské a zahraniční
- Gufera – různých rozměrů
- Filtry MAN
- Akuma – baterie

Kontakt:	eminger@cmail.cz
	 	tel: 491 816 133

Dále nabízíme k pronájmu nebytové prostory v areálu STAVBA, 
Dolecká 117, Jaroměř vhodné pro kanceláře, sklady, lehkou výro-
bu v 1. patře budovy. El. 220/380V, plyn. vytápění, soc. zařízení, 
nákladní výtah, budova oplocena v areálu, zabezpečena alar-
mem, hlídána agenturou, vlastní parkoviště. Možnost pronájmu 
jako celek nebo samostatné prostory.
Další informace na tel. čís. +420 602 248 682
              emingerm@centrum.cz

g KOUPÍM POŠTOVNÍ ZNÁMKY, pohledy, obálky, bankovky, tuzex. 
bony celé sbírky, větší množství i pozůstalost po sběrateli. Platím v hoto-
vosti, nejvyšší možné ceny. Informace na tel.: 724 229 292

Restaurace ,,Quasimodo“
v Městském divadle v Jaroměři

Važení zákazníci,
rádi bychom Vás pozvali k návštěvě Restaurace 
,,Quasimodo“ v Městském divadle v Jaroměři.

Následující provozní doba:
  PO - ČT 11.00 - 22.00
  PÁ - SO 11.00 - 24.00
  NE  12.00 - 22.00

Nabízíme:
firemní akce, rodinné oslavy, svatby,

posezení v příjemném prostředí
a široký sortiment nápojů a vín.
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Stop
P r o b l é m ů m

s
bydlením

•   Snadný úvěr na bydlení,
					rekonstrukci, konsolidace nebo na cokoliv	
      si vzpomenete pro každého!!!!
•			Věk do 75 LET!!!
•   Nevadí záznamy v REGISTRECH!!!
•   Peníze již od 20 000,- do???????
•   Volejte

604 11 55 82

605 426 317

KOVOŠROT  GROUP  CZ a.s
provoz Jaroměř - Hradecká 535, Jaroměř (směr Jezbiny)

Základní výkupní ceny:

 ŽELEZO:     0,80,-       Kč/kg
 HLINÍK:    12,00,-       Kč/kg
 MĚĎ:    54,00,-       Kč/kg
 PAPÍR:      0,80,-       Kč/kg

Otevřeno: Po - Pá   7 - 16 hod., So   8 - 12 hod.

VÝKUP  KOVOVÉHO  ODPADU,
NEŽELEZNÝCH  KOVŮ  A  PAPÍRU

„Uvedené výkupní ceny jsou pouze orientační
a mohou se v průběhu měsíce měnit.“

Cestovní  Kancelář

PRODEJ ZÁJEZDŮ I LAST MINUTE
za stejné ceny jako Čedok, FIROtour, EXIM, FISCHER

a dalších 60 cestovních kanceláří

Více informací na www.m-tour.eu
Nám. ČSA 16, Jaroměř

Tel. 491 812  400
info@jaromer-josefov.cz

UŽ  JE  TO  TADY !
Exotická dovolená 2008/2009

Zimní dovolená
Neváhejte a příjďte si pro katalogy!
 Ta nejlepší místa čekají jen na vás!

PŮJČKY  VŠEM
Akce!

Vánoční půjčka – 50 - 250 000,- Kč

I se záznamem v registrech!
Podnikatelé až 5 000 000,-Kč

Nízké splátky, vyhodnocení zdarma.

Volejte  776 222 522
!nestíháme – hledáme  pomocníky!


